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Årsmøte 
Kristiansund og Frei Hestesportsklubb
2025

30.03.2025 kl 16:00
Klubbrom KFHK


Dagsorden

1. Godkjenning av stemmeberettigede – obs, husk at medlemsskap må være betalt for at man skal være stemmeberettiget. GODKJENT
2. Godkjenning av innkalling, saksliste og forretningsorden GODKJENT
3. Åpning og konstituering
a. Valg av møteleder - Henrik Alstad
b. Valg av to medlemmer til å signere protokollen, - Karoline Gudmundseth, Astrid Røkkum Sæther
c. Referent, - Marit Bjerkås
d. Tellekorps, - Silje Røv, Inga Walseth
4. Årsberetning
a. Styrets Sammensetning
b. Styrets og Rideskolens årsmelding
5. Regnskap
6. Fastsette medlemskontingent
7. Budsjett
8. Innkomne saker
9. Valg 







Forretningsorden 
1. Årsmøtet ledes av valgte møteleder og protokollen føres av valgt sekretær 
2. Årsmøtet kan ikke behandle forslag om lovendring som ikke er oppført på den utsendte saksliste. Andre saker kan behandles når 2/3 av de fremmøtte vedtar det, ved godkjenning av sakslisten 
3. Ingen medlemmer må gis rett til ordet mer enn tre ganger i samme sak. Med unntak for innledningsforedraget, og for de medlemmer hvis forslag står på saksliste, settes taletiden til fem minutt første gang og to minutt andre og tredje gang. Møteleder kan foreslå avvik fra dette i omfattende saker, for eksempel handlingsprogram. Representanter som forlanger ordet til forretningsorden, har ett minutt taletid. Møteleder kan foreslå kortere taletid og strek for de inntegnede talere. 
4. Alle forslag/saker må leveres skriftlig/epost til styret senest 7 dager før møtet, og må være undertegnet med organisasjonen og medlemmets navn. Tidligere forslag kan ikke trekkes tilbake og nye forslag kan ikke settes frem etter at strek er satt, eller etter at saken er tatt opp til votering. 
5. Alle vedtak og valg avgjøres ved flertall av de avgitte stemmer, med de unntak loven fastsetter. Blanke stemmesedler teller ikke, og regnes som ‘ikke avgitt’. 
6. Forslag og vedtak føres inn i protokollen, med antall avgitte stemmer for og imot. 
7. Protokollen gjennomgås og underskrives av de to valgte medlemmer.



4.a Styrets årsberetning
Styret i Kristiansund og Frei Hestesportsklubb har i 2024 hatt følgende sammensetning
Leder: Henrik Alstad
Nestleder: Karoline Gudmundseth Olsen
Meldemmer: 	Isa Merethe Sørli
		Stine Betten Hansen 
		Trine Narvåg
Vara:		Silje Røv
Valgkomitè:	Wenche Leithe (vara), Mona Leithe og Stian Maridal
Regnskapsansvarlig: Lill Anett Grongan tom 01.01.2025, fra 01.01.2025 tok Marit Bjerkås over dette ansvaret. 
Kontrollkomitè: Camilla Solbakken, Inga Sofie Neerland Walseth og Idunn Gjerde (vara). 
Styre har hatt 3 møter i løpet av 2024


4.b Styrets årsmelding
I 2024 har det vært fokus på å rydde opp i klubbens økonomiske situasjon. Her har styreleder og regnskapsfører gjort en veldig god jobb med å få oversikt over alt utestående og kreditorer. Klubben er nå ajour med forefallende regninger, og konkursen som var fryktet i 2024 er avverget.
Det er blitt arrangert grønt kort kurs med Guro, her tok flere av klubbens medlemmer grønt kort.
Klubben har arrangert dugnad, med salg av kjeks til inntekt for klubben. Her fikk vi inn ca 9000,- kr, som skal investeres i et formål som gagner klubbens medlemmer. Her ønsker vi gjerne forslag fra medlemmer.  
Mekvik har i 2024 sponset klubben med et store lass med etterlengtet grus, som oppstallørene og rideskolen kan benytte i paddockene. Klubben investerte i 3 store lass med grus, fra dugnadspenger som kom av kjeksesalg i 2023.
Vi har også arrangert stevne på første gang siden 2019 arrangert D-stevne i dressur. Det ble veldig vellykket. 
Det har vært mye og god aktivitet i rideskolen i 2024 og så langt i 2025. Det har vært arrangert rideweekend, leieridning og pay and jump med godt oppmøte. Vi i styret ønsker å takke Ariel, Emilie og Kirsti, Wenche, Trine, Catharina, Stine og Inga for den gode jobben de har gjort i rideskolen. Vi ønsker også å rette en stor takk til alle oppstallører og for-ryttere som hjelper til i rideskolen, både med stallarbeid og aktivisering av hestene.  
Klubbtreningene har vært drevet av vår flinke klubbtrener Tove Kleven. Det har vært mange medlemmer som har deltatt, både fra Stall Fredøen og fra eksterne staller. Dette er god aktivitet, som klubben trenger. Flere av våre medlemmer har stilt stevner gjennom året, både i sprang og dressur med gode resultater. Vi håper vi ser enda flere medlemmer på klubbtrening det neste året, og at vi ser enda flere av våre flinke ekvipasjer på deltakerlistene på stevner framover.  
Kaisa har endelig kommet tilbake til Nordmøre, og vi ønsker henne velkommen hjem! Kaisa har vært gjestetrener og har hatt flere kvelder med ryttertrening i hallen. Et supert tiltak vi håper fortsetter. 
Vi har hatt en liten utfordring med uteområdet og paddocker.
Klubben har det siste året gjort en felles investering med oppstallørene, og kjøpt inn høy. Dette har stort sett fungert godt for de hestene som tåler høyet, og vårt inntrykk er at dette kan være en løsning oppstallørene ønsker å fortsette med. 
Det har ikke vært organisert mye felles dugnad det siste året, det må styret ta på sin kappe. Men, oppstallørene og medlemmene har alikevell gjort en god jobb, og trått til der hvor det har vært behov. Dette er veldig fint. Vi er mange gode ressurser i klubben, og alle kan hjelpe til med noe. Om det er foring, makking, administrativt, veiledning eller andre ting. Det er viktig at vi alle ser det positive i hverandre, og aksepterer at alle er forskjellige, og heller ha fokus på hva vi kan bidra med, ikke hva vi ikke kan bidra med. 
Styret ønsker å takke alle som har bidratt med vedlikehold, veiledning, godt humør, kaffe, undervisning, kjøring av bane etc. etc. listen er lang, uten alle dere klarer vi ikke drive den fine klubben vår. Vi ønsker også å rette en ekstra stor takk til Per Nålsund og Stian Maridal, som dag og natt har stilt opp om det har vært noe. Han har stilt opp med privat traktor, verktøy og veldig godt humør. Tusen takk Per og Stian!

Vi må også takke vår hovedsponsor Sparebanken Møre med økonomisk bidrag, som bidrar til at vi kan fortsette å drive klubben vår fram. 

Styret vil takke for et godt år – og ønsker det nye styret lykke til videre med drift av klubben og rideskolen! 

Styret 2024
Godkjent!

Årsberetning Rideskole 2024

KFHK rideskole kan se tilbake på et år som har vært preget av høy aktivitet, med stor vekt på utvikling av rideferdigheter og hestekunnskap hos elever. Noen av høydepunktene har vært rideskolens deltakelse i Halloween Pay and Jump og Juleshowet.
Rideskolen har hatt stort fokus på bredde-kunnskap hos elevene, hvor alle elever har måtte vært igjennom dressur / bom-sprang / tur og stalldager. De fleste elever har hatt stor framgang på flere aspekter.
Rideskolen har totalt hatt 85 deltakere fordelt på tre ridekurs; Et høst-kurs og to vår-kurs. 13 elever har vært med på alle 3 ridekursene, og flere er på sitt 2 kurs.
Under årets rideskole har vi hatt tre aktive ridelærere; Kirsti Sætran, Ariel Iversen og Emilie Sørli. Våre tre ridelærere har jobbet frivillig det siste året grunnet klubbens økonomiske situasjon. Ridelærerne har fått en stalleie hver og et hallkort til gjengjeld fra klubben. Ridelærerne har forutenom kursene tatt vare på fem hester totalt, hatt aktivt holdt kontakt med foryttere og tatt av seg flere utslipp i uken. I starten av 2025 sa ridelærerne fra at de trengte hjelp grunnet mengde arbeid. Opstallørene stilte dermed opp og tok på seg arbeidet med å møkke en boks i uken hver, dette er noe vi har satt svært stor pris på.
På det siste kurset har vi dessverre måtte si farvel til Ariel grunnet flytting, hennes arbeidsinnsats og brennende lidenskap for rideskolen og elevene vil bli savnet. Vi ønsker henne lykke til i nytt hjem og stall!
Under kurset 2024 / 2025 har vi totalt hatt fem rideskolehester. To av disse har vært eid av klubben, Mikke og Bjark. Tre av disse har vi hatt på lån, Fritjof og Runa som er lånt fra Ørskog og Safir som er lånt fra Bodø.

Fritjof og Runa har vi lånt på en et års periode. Runa har fra dag en funket svært godt irideskolen, hun har både blitt brukt av nybegynnere og mer erfarne elever - inkl. voksne. Runa har nå blitt en storfavoritt hos mange elever. Runa har også fått fire forskjellige foryttere i løpet av året, og nå er hun fullt dekket opp med foryttere.
Fritjof har trengt mer tid med tilpassing til rideskolen. Han har vært en sta gammel herremann, som har brukt lang tid på å skjønne konseptet med “bane-ridning”. Fritjof har fra kurs en blitt brukt til nybegynnere med leier, dette har funket kjempe fint. De siste to kursenehar han gradvis blitt brukt til mer erfarene elever, og nå ser det ut som ting har begynt å løsne for han også. Den siste tiden har han gått flere lett–øvet og øvet kurs uten protester, og etter timene har han virket svært fornøyd med seg selv.
Grunnet staheten til Fritjof har vi dessverre ikke fått foryttere på han. Han startet med en forytter for høsten som brukte han på Tove-trening, men denne forytteren ble flyttet over til Runa grunnet kjemi. Etter Fritjof mistet forrytteren sin har vi prøvd å tilpasse oss etter hans beste. Vi har derfor bestemt at Fritjof kun skal gå på tur de dagene det ikke er rideskole, dette har sett ut til å funke positivt for hans del. Fritjof har den siste tiden blitt ridd på tur i helgene ved siden av rideskolen.
Safir har vi lånt fra Bodø. Safir har fra dag en funket supert til både nybegynnere og mer erfarene elever. Hun ble fort storfavoritt, og ble fort dekket med forryttere. Safir har vært noe i største laget for de minste, men med leier har dette løst seg fint.

Bjark startet året på “prøve” grunnet sin historie med tull og sprell som har ført til flere redde elever. Bjark har funket greit i rideskolen i år, men vi har fortsatt hatt noen utfordringer med hans humør. Han har også hatt respirasjons problemer under intensiv trening, dette er noe vi i samråd med klubbtrenere har bestemt at må undersøkes. Vi er per idag i kontakt med Bjerke hesteklinikk. Selv om Bjark har hatt sine utfordringer har han blitt jevnelig brukt i rideskolen uten noen pauser. Han har også hatt fortyttere store deler av perioden.

Mikke Mus var under klubbens eie, og var en del av kollega-teamet i de to første kursene. I sommer oppdaget vi store problemer i munnen til Mikke, vi har jevnelig fulgt opp med tannlegetimer etter anbefaling av veterinær- Under timen i Februar var dessverre smertene for store, og Mikke ble anbefalt avlivet. Dette er det mest tragiske rideskolen har opplevd i år, og Mikke er dypt savnet. Når Mikke fortsatt levde var han en favoritt blant de mindre elevene, og han var dekket opp med foryttere store deler av tiden. I år har vi vært heldige med foryttere. Forytterne våre har vært svært flinke og ansvarsfulle. Dessverre har vi manglet flere foryttere i store deler av høsten og vinteren, spesielt i helgene. Vi har hatt opp til fire rideskolehester uten foryttere på lørdager, de andre dagene har vi hatt en til to manglende foryttere. Under manglende foryttere har ridelærere og oppstallører stilt opp for å gjøre stallarbeidet og ta med hestene på tur. Alt i alt har dette vært et år beskrevet av frivillighet, hesteglede og stor arbeidsmengde. Til neste år håper vi å finne en løsning som gir mindre arbeidsmengde på ridelærerne men likevel holder kvaliteten i rideskolen.

Godkjent


5. Regnskap
Se tidligere utsendt vedlegg.

Gått gjennom resultatregnskap og balanserapport. GODKJENT med oppfordring om et framtidig bedre bilde over klubbdrift/rideskole.

6. Fastsette medlemskontigent
Medlemskontingenten for Kristiansund og Frei hestesportsklubb er p.t.: 
- Enkeltmedlem kr. 500,- 
- Familiemedlemsskap kr. 700,-
 Styret foreslår uendret beløp for 2026.
Begrunnelse: Styret ser ikke at det er grunnlag for å øke medlemskontingenten pr. nå.
GODKJENT!

7. Budsjett
GODKJENT!
NYTT PUNKT!
· Hei!
På vegne av kontrollkomiteen til Kristiansund og Frei Hestesportsklubb ble det gjennomført et møte med styrets leder, Henrik Alstad, 24.03.2025.
Vi gikk gjennom NIFs sjekkliste for kontrollkomité(tidligere sendt på e-post).
Jeg bekrefter at det har blitt gitt utfyllende informasjon ihht denne listen, men jeg ønsker å legge til noen kommentarer for fremtidig styre i KFHK:
- styremøtereferat MÅ offentliggjøres for klubbens medlemmer, enten fysisk, på e-post eller på klubbens hjemmeside
- kontrollkomité bør inviteres på minimum ett styremøte i løpet av en periode for å kunne overholde internkontroll komiteen er pålagt.
Vennlig hilsen 
Inga Walseth
GODKJENT

8. Innkomne saker
1.  Dugnad til våren. Alle mann til pumpene! Det er mange medlemmer hvis man tenker Stall Fredøen og KFHK til sammen. Hva med en felles dag med grilling og dugnad?
- Per Nålsund
OPPLYST
2. Flytting av anlegget
Vi må begynne å planlegge og innhente midler til flytting/bygging av nytt anlegg for klubben. 
- Malin Rosnes
Komitee for innhenting av midler til flytting/bygging av nytt anlegg.
Nytt styre kan opprette noe slik og finne en fornuftig løsning 

GODKJENT!

9. Valg
Valgkomiteens innstilling til nytt styre presenteres under møtet. 

Valkomiteens innstilling til nytt styre 2025:
Leder:


Nestleder: 
Janniche Pedersen (2 år)

Styremedlem: 
Isa Sørli (1 år)
Annbjørg Bjerkestrand Mjelde (2 år)
Per Nålsund (1 år)

Vara:
Kirsti Sætran (1 år)

nytt styre 2025:
Leder:
Malin Rosnes (1 år)

Nestleder: 
Janniche Pedersen (2 år)

Styremedlem: 
Isa Sørli (1 år)
Annbjørg Bjerkestrand Mjelde (2 år)
Per Nålsund (1 år)

Kontroll komitee:
Inga Walseth, Astrid Sæther, Silje Røv (vara)

Valg komitee: 
Sunniva Watvedt, Karoline Gudmundseth, Idunn Gjerde (vara)
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